

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора психологических наук,
профессора **Мамайчук Ираиды Ивановны**
на диссертацию **Гусевой Ольги Владимировны**
«Особенности отношений в семьях
с детьми с расстройствами аутистического спектра»,
представленную на соискание ученой степени
кандидата психологических наук по специальности
19.00.04 (медицинская психология)

В период подготовки диссертации Гусева Ольга Владимировна являлась соискателем кафедры медицинской психологии и психофизиологии, работала психологом в ФГБУ «Федеральный Сибирский Научно-Клинический Центр» ФМБА, Центр Современных Психологических Технологий, г. Красноярск.

В 1989г. Гусева О. В. окончила математико-механический факультет Ленинградского государственного университета. Обучаясь на психологическом факультете по дополнительной профессиональной образовательной программе в ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный университет», Ольга Владимировна проявляла большой интерес к проблеме раннего детского аутизма, ею были написаны рефераты и выполнена аттестационная работа на данную тему. Аттестационная работа «Система отношений в семьях, имеющих детей с аутистическими расстройствами» была защищена на «отлично» и была рекомендована комиссией для публикации и дальнейшей разработки в виде кандидатской диссертации. Оформив соискательство в ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет», Ольга Владимировна, будучи психологом ФГБУ «Федеральный Сибирский Научно-Клинический Центр» ФМБА, начала работу над диссертационным исследованием.

За период подготовки диссертационного исследования проявила себя как самостоятельный и зрелый специалист. Диссертантка отличается высоким трудолюбием, творческим подходом, ответственностью и скрупулезным подходом к анализу эмпирического материала. Ею

опубликовано 9 статей, из них 3 публикации в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК при Министерстве образования и науки РФ для публикации основных результатов диссертационных исследований, 1 публикация в журналах, индексируемых в базе данных SCOPUS. Ольга Владимировна постоянно участвовала в международных научных конференциях, ее доклады вызывали глубокий интерес у коллег. Ольга Владимировна пользуется глубоким уважением у родителей, воспитывающих детей с расстройствами аутистического спектра. Ее высокий эмпатийный потенциал, склонность к сопереживанию способствовали установлению доверительных отношений со здоровыми сиблингами и родителями, воспитывающими детей с РАС. Диссертационное исследование на тему «Особенности отношений в семьях с детьми с расстройствами аутистического спектра» представляет собой самостоятельное, завершённое исследование, выполненное на актуальную тему, содержащее решение значимой для медицинской психологии научной задачи и может быть представлено к официальной защите. По своему творческому потенциалу, научной честности, ответственности, Ольга Владимировна заслуживает присвоения ей научной степени кандидата психологических наук.

доктор психологических наук, профессор кафедры
медицинской психологии и психофизиологии
И. И. Мамайчук

Мамайчук

ЛИЧНУЮ ПОДПИСЬ

И.И. Мамайчук

ЗАВЕРЯЮ



ПОДПИСЬ НАЧАЛЬНИКА
УПРАВЛЕНИЯ КАДРОВ СПбГУ
Н. К. КОРЕЛЬСКАЯ